



01
2202
1862

Broj: 01-05-23146-93/19 ZP
Sarajevo, 10.07.2019. godine

SKUPŠTINA KANTONA SARAJEVO
KANTON SARAJEVO
N/R SEKRETAR SKUPŠTINE KS
SARAJEVO

Predmet: Odgovor na zastupničko pitanje koje je postavio zastupnik u Skupštini Kantona Sarajevo gosp. Vibor Handžić na 12. Radnoj sjednici Skupštine Kantona Sarajevo

Poštovani,

Vezano za Vašu zastupničku inicijativu pokrenutu u skladu sa Čl.106. Poslovnika Skupštine Kantona Sarajevo: **za postavljanje svjetlosnih znakova na pješačke prijelaze na kojima saobraćaj nije reguliran semaforском signalizacijom**, dajemo vam slijedeći odgovor:

S obzirom da je Vaše pitanje koncipirano kao inicijativa za obnavljanje horizontalne saobraćajne signalizacije i postavljanje nove vertikalne svjetleće signalizacije na pojedinim pješačkim prelazima pokušat ću Vam u kratkim crtama objasniti trenutnu Zakonsku legislativu kao i nadležnosti pojedinih institucija.

Zakonom o cestama FBiH (Službene novine FBiH BR. 12/10, 16/10 I 66/13) propisani su Upravitelja cesta koji bi trebali voditi računa o postavljanju nove saobraćajne signalizacije i obnavljanju stare saobraćajne signalizacije. Upravo zbog tih nadležnosti i nelogičnosti vrlo često imamo i problem na terenu da bi rješili neku saobraćajnu situaciju. Evo recimo glavna gradska saobraćajnica od Baščaršije do Stupske petlje i dalje je u nadležnosti Direkcije za ceste FBiH. Dakle, sve lokalne ceste su u nadležnosti Općina i one bi trebale obnavljati i postavljati novu saobraćajnu signalizaciju. Nadležnost Ministarstva saobraćaja je da daje suglasnosti na saobraćajne projekte i elaborate koje predlažu Općine radi veće sigurnosti i bolje protočnosti odvijanja svih vidova saobraćaja.



Bez obzira na sve navedene okolnosti Ministarstvo saobraćaja je u ovoj godini planiralo prvenstveno u blizini škola, kao i na vrlo frekventnim pješačkim tokovima i prelazima nabavku i ugradnju vertikalne svjetleće saobraćajne signalizacije za pješake te iscrtavanje pješačkih prelaza. Za taj projekat su planirana sredstva u budžetu Ministarstva u iznosu od 40. 000,00 KM.

Za sve ostale informacije smo Vam na raspolaganju.

S poštovanjem

Dostaviti:

- Naslovu,
- Vlada Kantona Sarajevo
- Evidenciji,
- a/a



MINISTAR

Adnan Šteta



web: <http://ms.ks.gov.ba>
e-mail: ms@ms.ks.gov.ba
Tel: + 387 (0) 33 562-058, + 387 (0) 33 562-059
Sarajevo, Reisa Džemaludina Čauševića 1

